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nostro paese, di studiare come si possa rendere 1 

onestamente più profìcuo questo giuoco... 
Imbriani. Non è una bisca? 
Boselli, ministro delle finanze. Una sola cosa 

io voglio dire al collega Luzzatto, ed è questa: 
che nelle riscossioni non c'è la discesa alla 
quale egli allude; poiché dopo le riforme in-
trodotte col decreto ora approvato dalla Ca-
mera, i prodotti del lotto sono andati cre-
scendo e dal febbraio in poi, epoca in cui le 
riforme stesse entrarono in vigore, a tut to 
ottobre p. p. abbiamo al paragone dei mesi 
corrispondenti dell 'anno scorso una maggiore 
riscossione di lire 750,000 in cifra tonda. 

Imbriani. E il termometro della miseria 
pubblica ! 

Presidente. Onorevole Imbriani , Ella non 
ha facoltà di parlare. 

Allora non essendovi osservazioni in con-
trario, metto a part i to l 'articolo 4 di cui ho 
dato let tura. Ohi lo approva sorga. 

(È approvato). 

Discussione delie domande a procedere contro i 
deputati Guerci, Agnini e Ferri. 
Presidente. Ora l 'ordine del giorno reca : 

Domanda di autorizzazione a procedere in 
giudizio contro il deputato Guerci Cornelio. 

Si dà lettura delle conclusioni della Giunta. 
Borgatta, segretario, legge la relazione. (Yedi 

Stampato, n. 112-a). 
Presidente. Come la Camera ha inteso la 

Commissione dunque « vi propone di assen-
t ire alla domanda del procuratore del Re di 
Parma » cioè di autorizzazione a procedere 
in giudizio contro il deputato Cornelio Guerci. 

Nessuno chiedendo di parlare, metto a par-
ti to le conclusioni della Commissione. Coloro 
che l 'approvano, sono pregati di alzarsi. 

(Sono approvate). 
Viene ora la domanda di autorizzazione 

a proseguire il giudizio in Cassazione contro 
il deputato Agnini . 

Si dà lettura delle conclusioni della Com-
missione. 

Borgatta, segretario, legge la relazione. (Vedi 
Stampato, n. 90-a). 

Presidente. Come la Camera ha inteso, la 
Commissione « ha ri tenuto a pari tà di voti do-
versi negare l 'autorizzazione a proseguire in 
Cassazione il giudizio contro l'onorevole Gre-
gorio Agnini . » 

Non essendovi alcuno che chieda di par-
lare, metterò a part i to queste conclusioni. 

Chi le approva è pregato di alzarsi. 
(Sono approvate). 

Viene ora la domanda di autorizzazione 
a procedere in giudizio contro il deputato 
Eerr i Enrico. 

Si dà lettura della relazione. 
Borgatta, segretario, legge la relazione. (Vedi 

Stampato, n. 95-a). 
Presidente. Le conclusioni della Commis-

sione sono queste : « di respingere la chiesta 
autorizzazione, anche perchè recenti giudi-
cati dalla Suprema Corte di cassazione in 
casi analoghi si chiusero con sentenze asso-
lutorie. ». 

Nessuno chiedendo di parlare, metto a par-
ti to queste conclusioni della Commissione. 

Chi le approva sorga. 
(Sono approvate). 

Annunzio di domande d'interrogazione. 

Presidente. Essendo esaurito l 'ordine del 
giorno do lettura delle interrogazioni perve-
nute al banco della Presidenza: 

« I l sottoscritto interroga il ministro delle 
poste e telegrafi circa il mancato approdo a 
Bari ed Ancona nell ' esercizio della linea 
Venezia-Bombay. 

« Imbriani-Poerio. » 

•« I l sottoscritto domanda d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici sulla costruzione 
della ferrovia Avezzano-Roccasecca. 

« Muratori. » 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-
revole ministro della pubblica istruzione per 
sapere se e quali provvedimenti egli intenda 
di prendere per la conservazione delle im-
portant i ricerche archeologiche fat te di re-
cente nel lago di Nemi. 

« Aguglia. » 

« I l sottoscritto interroga il ministro del-
l ' interno circa i metodi di trasporto usati 
verso i prigionieri, e specialmente verso i 
cittadini Drago e Donatelli, t radott i da Tre-
mit i a Ventotene. 

« Imbriani-Poerio. » 

Tutte queste interrogazioni saranno iscritte 
nell 'ordine del giorno. 

La seduta termina alle 17.15. 


